

Correction

Young, J. W., L. Koulova, S. A. Soergel, E. A. Clark, R. M. Steinman, and B. Dupont.
The Journal of Clinical Investigation, Volume 90, No. 1, July 1992.

Page 230.

The text in the right hand column, lines 29–32, should read:

The resulting interface was collected and washed twice in decreasingly hypertonic medium (1.134 g and 1.043 g total Na⁺ per 100 ml RPMI-5% FCS) before a final wash in isotonic RPMI-5% FCS (20).